

当前整数关的重要性和6年前的2000点一样

5000点保卫战市场影响巨大

在周边市场暴跌影响下，昨天沪深股市再次暴跌，其中，最引人关注的上证指数收盘已经跌破5000点大关。一场5000点保卫战已经打响。

重要关口一轮争夺

5000点无疑是一个最重要的关口，本轮行情中，表面看上证指数最高点是6124.04点，其实，上证指数最重要的关口依然是5000点，这个情况和2000年至2001年的2000点十分相似，我们不妨将两者进行一番比较。

上轮牛市行情中启动于1999年

5月19日，即著名的“5·19”行情，上证指数从1000点起步，到2000年到达2000点，首次摸2000点是2000年7月19日，当天上证指数以2000.33点开盘，营业部掌声雷动。

虽然多空双方后来一直围绕2000点大关进行争夺，但是，前进的脚步并不是在2000点就戛然而止，在2001年6月14日，上证指数最高上冲到2245.44点，比2000点整整高了10%。不过，在这个过程中，成交量却越来越小，冲到最高点的时候，成交量也缩到最小。多头力量的削弱预示着一场灾难要发生，果然，上证指数先是缓慢下跌，到2001年7月30日，终于跌破了2000点，上证指数开始了暴跌。

从2000年7月19日到2001年7月30日，2000点的争夺战持续了一年，当多头失败，2000点完全失守后，市场便一蹶不振。再次看到2000点，已经是2006年11月，5年之后才重回这个重要关口。

3个月后大关失守

这轮波澜壮阔的牛市一路过关斩将改写历史。上证指数将历史高点全部踩于脚下之后，冲到了5000点。显然，5000点整数关又将成为一个重要的历史关口。

首次上摸5000点是今年8月23日，至今正好3个月，冲上5000点后，继续向上拓展空间，上证指数在10月16日最高上摸6124.04点，比5000点

大关高了20%。但这个过程，同样伴随着成交量萎缩的特征，9月、10月成交量持续减少，其中，创历史最高点的10月份，是成交量最小的一个月。

这种情况，与6年前的股市有点相似，上证指数随后进入缓慢下跌阶段，6000点仅仅维持了3天，随后反弹触及两次。1个月后，上证指数跌破了5000点大关。

争夺之战还将持续

将6年前的2000点，与目前的5000点比较，还是有些区别。一是时间上，2000点争夺战持续了一年，目前5000点只有3个月。二是2000点宽幅震荡，一年里曾经两次跌破过2000点，又被拉到2000点之

上，直到2001年7月30日第三次跌破2000点，才一蹶不振。这一次冲到5000点之上的3个月内，从来没有跌破过5000点。

从现在来看，5000点显然是个非常重要的关口，一定是多空双方必争之地。前3个月，多方占上风，一直维持在5000点之上，必然要努力守住5000点大关。但昨天，5000点首次失守，意味着空方占了上风。当然，昨天的失守，还不能说明这个重要关口已经完全失守，多方还会反击，但多方能否收回5000点也是未知数。

不管怎样，5000点的争夺战会十分激烈，而且，对后市将产生重要影响。

本报记者 连建明

银监局发布三季度报告显示上海个人理财业务增长强劲

上海银监局昨天发布的《2007年三季度上海中外资银行个人理财业务分析报告》显示，上海中外资银行个人理财业务持续较快发展。截至9月末，上海共有31家中外资商业银行推出个人理财业务，今年以来实际发售个人理财产品777.88亿元，同比增61.95%。

自从银行系QDII的投资对象向境外股市开放后，QDII产品开始热销，8月与9月QDII产品发行激增。QDII产品投资于境外基金的趋势，随着港股的升温，银行QDII产品更多集中于香港市场基金。

打新股理财产品继续呈上升势头，资金运用呈现多元化特征。在上海银监局收集到的银信合作理财产品中，涉及新股申购的理财产品占55.36%。打新股理财产品的资金运作日趋多元化，在新股申购的间隙投资一些债券、票据、货币市场基金等，或是将资金一部分用于新股申购，而另一部分则通过其他

方式进行投资。

理财产品流动性加强，开放式和基金化趋势显著。以前，大多数个人理财产品只有银行具有提前赎回权，三季度的个人理财产品中，有的设置开放日，在开放日客户可以提前赎回；有的产品存续一定时间后客户可以在任意时间提前赎回，银行根据不同的赎回时间收取不同的赎回费用；有的产品未设置固定的产品期限，产品运作期内，可接受新客户的参与申购申请。

在监管部门的大力推进下，银行产品的风险揭示和信息披露工作有所改善，一些较为复杂的产品附有产品收益计算说明以及同类产品历史业绩的比较，一些银行在本行的网站上定期披露产品的市场价值或净值。上海银监局表示，将督促商业银行建立个人理财业务的后评价制度，以利理财业务进一步良性发展。

本报记者 王欣

稳健激进并存 资产全球配置

银行系QDII产品投资入门

有香港方面与中国银监会建立了合作关系，这就给人造成了银行系产品只能投资香港市场的假象。

实际上银行系产品完全可以借道基金或结构性票据进行全球投资，而目前香港市场上投资全球的基金产品就达1000多只，有些产品投资的市场涵盖了当前最热门的亚洲新兴市场与“金砖四国”市场。

2007年5月，银监会调整了商业银行代客境外理财业务的投资范围，允许进行股票投资，但投资股票的资金不得超过单个产品50%的上限。因此投资者可能会认为银行

系产品比较稳健，但这其中存在着一定误区，所谓“较为稳健”仅仅指银行系“股票+债券”类产品，对于“FOF 优选基金”类产品乃至今后可能会出现的“股票+基金”类产品其投资股票的比例完全可突破50%的上限，纳入高风险、高收益的激进型产品范畴。

目前银行与境外投行合作推出的结构型产品则是基金公司不具备的，该类产品一般采用到期约定比例保本机制，部分还引入了“放大倍数投资”条款。

国内的投资者实际上对QDII

产品不是很了解，往往用A股基金的收益率去类比QDII产品。实际上QDII产品是一种进行全球资产配置，分散地域风险的有力工具。投资者应该看清QDII产品的本质，其中包括：了解产品的投资方向，比如是投新兴市场还是全球股市；产品的收益与风险特点，比如其业绩比较基准是什么；产品的流动性，比如产品的开放时限、到账时间等等。只有在了解了产品多个方面的风格特点后，选择一款适合自己的产品，真正做到把“鸡蛋放在不同的篮子中”。周佳昊

社会法人股

历史遗留权属问题(已上市流通部分)
咨询: 13901710221
上海维克多企业顾问有限责任公司

集中申购期内1元申购/基金资产总规模限额150亿元，末日比例配售。

11月27日起、中行、建行、工行、农行、交行、招行、邮储、民生、深发展、各大券商及华夏基金有售。

投资有风险，入市需谨慎。本基金在集中申购期内按1元面值发售并不改变基金的风险收益特征。投资者按1元面值购买基金份额以后，有可能面临基金份额净值跌破1元，从而遭受损失的风险。

客服热线: 400-818-6666 网址: www.ChinaAMC.com

华夏基金管理有限公司 CHINA AMERICA MANAGEMENT CO., LTD.

代码: 160314

基金兴安封转开为：

华夏行业精选股票型基金

精选双优，更胜一筹

本周国内商品期市经历了黑色星期二，包括豆类三个品种、铜、锌在内的几大交易活跃品种的主力合约在当天纷纷跌停，并带动所有商品期货全线下挫。

沪锌是此轮商品期货下跌过程中跌幅最大的一个，受国内市场供应过剩、国际市场需求疲弱的影响，自11月初25000元/吨的高位一路下跌至20000元/吨后，出现连续三个交易日跌停的景象，而后，主力合约虽休市一天，但在随后开盘的交易日早盘再度暴跌

超过10%，期价很快回至



■ 前天，一名工作人员在展示“鼠年贺岁”金条。由中国金币总公司限量发行的“鼠年贺岁”金条昨天在北京首发。新华社发

瑞福德健康险推中老年保险计划

在上海，老人可以投保的险种寥寥无几。瑞福德健康保险公司设计的金福寿中老年保险计划近日将通过多个渠道推出。

这是一款专门为中老年人设计的产品套餐，可投保年龄高达65岁。这一计划保障内容涵盖疾病身故、意外身故、意外伤残、意外烧烫伤、一般的住院、重症监护、手术、老年护理等方面。期交、趸交皆可，购买渠道有银行及各保险经纪公司，无需体检。陈戈

3家本土企业获CIMA最佳雇主奖

CIMA皇家特许管理会计师公会日前将2007最佳中国合作雇主企业荣誉授予中兴通讯、李宁公司和雷博国际会计等3家中企。

CIMA是全球最大的国际性管理会计师组织，年度大奖颁发给了数家中国本土的领先企业，充分显示了本土企业的实力和近年来良好的国际发展趋势。王欣

西门子巨资投入节能环保领域

西门子在中国的中期投资中，将有50亿元人民币投入与节能环保相关的技术创新领域，并把最先进的节能环保科技带到中国。昨天，西门子中国总裁兼首席执行官郝睿强博士表示，西门子公司未来销售额的一半以上，也将来自节能环保领域。高能

沪锌供应过剩 豆类转向震荡

本周国内商品期市经历了黑色星期二，包括豆类三个品种、铜、锌在内的几大交易活跃品种的主力合约在当天纷纷跌停，并带动所有商品期货全线下挫。

沪锌是此轮商品期货下跌过程中跌幅最大的一个，受国内市场供应过剩、国际市场需求疲弱的影响，自11月初25000元/吨的高位一路下跌至20000元/吨后，出现连续三个交易日跌停的景象，而后，主力合约虽休市一天，但在随后开盘的交易日早盘再度暴跌

超过10%，期价很快回至

16000元/吨附近。如此的跌幅在历年商品期市中实属罕见。究其原因，国内大量锌冶炼厂建成投产，产量急剧上升，而同期需求却未能大幅扩大，尤其在国家逐渐降低锌出口退税后，大量现货锌挤压在现货商手中，导致短期供应严重过剩，现货价格首先出现暴跌，最终拖累了期锌的表现。

值得关注的是，在此轮下跌过程中，伦锌的跌幅明显小于国内，一旦两市比价恢复至合理水平，不排除国内企业重新大量出口可能，届时将可以缓解国内库存压力。

农产品市场的表现内外有别。周二，国内市场传言国家对部分大型企业进口大豆、豆油免征关税和增值税的利空打压下，引发了多头大量的获利回吐，最终造成大面积跌停，而美盘CBOT豆类品种并未受此影响，反而将中国即将进口大豆、豆油看成利好，CBOT大豆品种再创新高。受此影响，大连市场豆类品种在短期暴跌过后，市场重新受到供需面影响，走势转向震荡。

东方证券金融期货部 林慧

